



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E  
TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
CAMPUS SANTARÉM

**ERRATA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO  
DE PROFESSOR SUBSTITUTO  
EDITAL Nº 03/2018**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Concurso Público de nº 03/2018, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

4.7 No ato da Inscrição o candidato deverá entregar na Coordenação de Gestão de Pessoas – CGP – do Campus Santarém, os seguintes documentos:

- a) Curriculum conforme modelo do Anexo I deste edital;
- b) Cópias e original das titulações,
- c) Cópias e original das comprovações das experiências profissionais docentes,
- d) Cópias e original dos certificados de cursos extras curriculares,

**LEIA-SE:**

4.7 No ato da Inscrição o candidato deverá entregar na Coordenação de Gestão de Pessoas – CGP – do Campus Santarém, os seguintes documentos:

- a) Curriculum conforme modelo do Anexo I deste edital;
- b) Cópias e original das titulações,
- c) Cópias e original das comprovações das experiências profissionais docentes, **se houver**,
- d) Cópias e original dos certificados de cursos extras curriculares, **se houver**.

  
**Wanderson dos Santos Monteiro**

*Presidente da Comissão do Processo Seletivo  
Portaria nº 074/2018*